

【妖刀无定式】

学会散发自己的性魅力

说起来,水妖在爱情观上是主张率性、自然、真爱第一的。我也赞同薇拉所说的,不刻意去追求缘分,但如果缘分来了,绝对是要尽自己百分之百的力的。

我对爱情的原则是:疑人不爱,爱人不疑,待人以诚,自己尽力做到应该做的,即使失败,于心无愧。至于哪些该做哪些不该做,大致有一条底线。在这条底线之上,我该做的、我该表示爱与诚意的,我都尽力做到,对方若是不识货的,媚眼做给瞎子看了,那么立即看清形势走人;对方若是生性优柔寡断的,那么给一次机会、二次机会、三次机会,三次为底线。总之,两性之间的交往,是一种吸引,更是一种微妙的博弈。身为女人,在择偶期,一定要学会散发性魅力。

你想,那动物和动物之间还有一大堆复杂的交往礼仪、地盘区分、行为规则,何况我们人类呢?动物尚且知道在地盘上四处抹蹭毛皮,透过排泄物等留下自己的性信息素,何况我们懂得撒香水的女人呢?

看了薇拉的几段相亲故事,感觉……薇拉你其实是一个很被动的人。在相亲的情场之上,似乎你没有征服任何人的欲望,也没有卖弄风情的本能。简单地说,你很淑女,也有浪漫的幻想,你安静而合乎礼仪地等待着男人的追求。而事实上我告诉你一个秘密:这个世界的规则主导似乎男人追求女人,其实,是女人用自己的性魅力在掌控着这种追求的格局。

男人都胆小得要死——尤其是中国男人,绝大多数人如果不是受到对方足够的暗示和保证,他们很难怯生生地朝你敞开心扉。同样,你看某个男人昏了头似地朝某女大献殷勤,昏得都有点丑态毕露了,请切勿以为这一切全是那男人脑子秀逗、一厢情愿,(一厢情愿这事有,常见于情场老手和恶棍身上,多数普通男人可没这么厚的脸皮)那是因为他追求的那位女性已经散发出了足够浓烈的性信息素,以及允诺进一步交往的暗示,这些暗示的信息不见得是语言承诺,而是透过服饰、表情、眼神、语气、动作、化妆等等等传递出去的。

所谓一个女人的风情万种,可不是傻大姐似拿着喇叭大喊:“我等人来追我喔——”那风情也许是嫣然一笑,也许是眼波流转的一瞥,也许是一扭身的妖娆,也许是风中飘散的长发姿态,也许是伸个懒腰时的性感,也许是一声娇憨的嗔怒,也许是一句幽默的谈吐,也许是……

哎呀,我没法说这件事了。



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。

总之,我觉得一个女人从青春期就该立志磨练自己的风情与性感,修炼气质与举止,一边修炼自己,一边学会观察别人,到得三十岁时,可以游走于人际关系之间,处处拿捏得当,收放自如。

有家长可能要大叫,啊,你怎么能教你女儿学坏学风骚呢?

天,不要扣这顶大帽子给我,假若你家是个小子,你是不是也希望他潇洒、俊逸、动人?是个人见人爱、花见花开的帅哥?男人女人都一样,尽力学会和散发自己的性别魅力,本身就是人际关系成功和婚姻恋爱成功的一项重要保证(切记:这不是绝对保证)。

以薇拉的E君为例,薇拉很遗憾地说,因为她年底加班,一直没空赴约,所以E君以为她对他没意思,最后另外找了别人——这这这,在水妖来看简直是借口。一个善于交往的女孩子,甚至不需要多费一句话,就能让对方感觉到自己有意赴约,但实在是身不由己。而且,也能够将这种不利约会的条件转为有利。

比如,你这厢加着班,他电话你来约会,笨女子可能就公事公办似地说:“啊,对不起,我在加班,我真的没有空。”那么电话那头,肯定等于是看到一张冷漠而刻板的面孔。而风情女子则懂得幽怨而嗔怒地:“哎呀——年底了——老板真是烦死了(千万别让老板听到),派这么多工作,我到现在都没吃晚饭呢,饿都饿死了,你一提吃饭,我的胃可更难受了,都咕咕叫哪!你电话里大概都能听得到……”知情识趣的男人自然会自告奋勇买了便当前来安慰你,双方既进一步交往了,又试探了彼此的意向,也感知这男人的为人和诚意,哎!

33岁,正值青春哪,我周围大有年过三十五的单身黄金女郎,青春逼人,人家可不把自己当徐娘打扮,本来如今25岁——40岁的女人就基本分不出年龄,再加上魅力无穷,风情无限,所向披靡。关键是要学会散发自己的性魅力!

【心灵鸡汤】

先“相亲”后相爱

中国人造词,总有那么几层涵义。如“相亲相爱”一词的新解,即“相亲”之后才有了相爱,全新演绎了“相亲”的重要性。因此相亲成了时下流行词,将来也会经久不衰。所以,单身的人没必要抗拒相亲。

相亲,顾名思义互相看的意思。两个目标一致的人,都是想通过相亲找到合适的另一半。因此你在选择别人的同时,也要允许别人选你。这是在提醒我们,尊重是相亲必要的前提。两个人只有适合不适合,没有卑劣与贵贱之分。不应存在:合你的意是“好人”,以礼相待;不合你的意,就是“坏人”,横眉冷对(当然对于江湖骗子,不要客气)。殊不知社会也正因为人与人不同才有意思,否则千篇一律,那样的社会是个什么样光景可想而知。

除此之外,相亲需要平等,不能作为一次单单考验对方的机会,而应把自己也作一

次自我检验。从与对方的交往中,可以反省自身的优点和缺点,努力寻找适合自己的人的同时完善自己,未尝不是一件好事。用真诚换取真诚,在人情相对冷漠的社会,都会有意想不到的收获;即使做不成男女朋友,也可以成为普通朋友。世界之大,茫茫人海,两个陌生人能够相识,多么奇妙的一件事。毕竟人是感情动物,每个人在渴望爱情的同时,也渴望温情。

另外,需要提醒的是,相亲是让单身的人走出孤独的一种途径,来得半点急功近利。它也不过是让自己与社会,与他人,多一次接触的机会,去认识他人,推销自己。一次不行,两次;两次不行,三次……“相亲”之后的相爱谁能拒绝?

从相亲到相爱,这过程本身是一种漫长而美妙的体验,单身的你还在犹豫什么,赶紧去尽情享受!

杭州维情婚姻咨询有限公司 马鸣宇



【飞信情感论坛】

Fetion 用户 好友 操作 帮助

城市假日 (在线) 有空多聚聚

查找联系人...

Happy 15:30 分说:

这是我网上看来的一篇关于择偶的东西,挺好的,我觉得可以和众姐妹分享。

既然都是狼,那么就选择灰太郎。

论智商,灰先生为了抓羊,时不时捣鼓点蜗牛迟缓器、如意汤婆子之类的新式武器,情趣指数不比周星版的大内密探低多少啊。

论品貌——丑是丑了些,但体格健壮,跟羊群们斗智斗勇时常常被水淹被火烧,贴两块邦迪创可贴便又是一条好汉,雄赳赳喊上一嗓子——“我一定会回来哒!”

最可贵的,是把娇妻宠得像一朵骄傲的鸡冠花,任凭什么血拼啊美容啊,都鞍前马后地伺候着,从无二心!!

整整500集呢!人世间多少婚姻都解体了,灰太郎对红太郎还是坚贞不渝。没有小三插足,用不着担心才子男宣布“引咎分手”,发起脾气来还能抄起平底锅往老公头上砸一记泄愤,这真是本朝本代最实惠最保值的爱情。

从年头,到年尾,婚姻候车室里伸长脖子的MM们,心惊肉跳地看着钻石王老五们的资产泡泡被那个名叫“金融危机”的小瘪三戳得千疮百孔。亿万富翁买错一支基金照样一夜间身价跳水,照样大幅度削减太太和情人的家用,哪里比得上灰太郎贴心暖肺,肯傻呵呵地赴汤蹈火。跟着他——虽然羊肉吃不到,蛤蟆肉可从来不少。重要的是,但凡他嘴里嚼任何好吃的,都一定会深情款款地给红太郎,留两个。

如果对本期故事有什么看法,也可以用飞信与我们沟通。

飞信号:670108733 (联系时间:9:00~17:00)

飞信是由中国移动推出的一款集商务应用和娱乐功能为一体的,基于手机应用以及与Internet深度互通的即时通讯产品。

除具备聊天软件的基本功能外,飞信可以通过PC、手机、WAP等多种终端登录,实现PC和手机间的无缝即时互通,保证客户能够实现永不离线状态;同时,飞信所提供的好友手机短信免费发、语音群聊超低资费、手机电脑文件互传等更多强大功能,令客户在使用过程中产生更加完美的产品体验;飞信能够满足客户以匿名形式进行文字和语音的沟通需求,在真正意义上为使用者创造了一个不受约束、不受限制、安全沟通和交流的通讯平台。

您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:774768326
QQ群:28595512 27546377
E-mail:csjr2005@gmail.com
Blog:
http://blog.sina.com.cn/csjr2005